РЕШЕНИЕ
гр. ЛЕВСКИ,  10.09.   2008 г.

В ИМЕТО НА НАРОДА


Левченски районен съд в съдебно заседание на _десети септември две хиляди и осма  година в състав:

     




ПРЕДСЕДАТЕЛ:МАРГАРИТА ДИМИТРОВА
            СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ:

                  ЧЛЕНОВЕ:

при секретаря _Ваня Димитрова_ и в присъствието на прокурора __, като разгледа докладваното от съдия Димитрова а.н.д №_20084410200435_ по описа за _2008_ год., за да се произнесе, взе предвид следното:

В Районен съд Левски е постъпила преписка по съставен акт за констатиране на дребно хулиганство против З.Ш. от гр.Л., обл.П., за това, че на 09.09.2008 г., след като е получена жалба от С.Ш. срещу нейни чичо З.Ш. и призоваване на нарушителя в РПУ - Левски на 10.09.2008 г., като след предупреждение на същия с протокол за предупреждение по чл.56 от ЗМВР и разясняване на наказателната отговорност, която ще носи при неспазване на предписанията в протокола, и след като нарушителят е освободен от РПУ – Левски, се прибрал вкъщи и продължил да обижда племенницата си Ш. с думите “курва, иди при майка си в Г. да те продава”, както и да я псува, като целта му е била да изгони племенницата си от дома, собственост на нейната свекърва М.Ш..

Нарушителят е доведен в съдебно заседание и изслушан. Признава се за виновен. Моли съда да не го задържа в ареста, а да му наложи наказание глоба.

Съдът, като прецени събраните по делото доказателства и материалите приложени към преписката, приема за установено следното:

 На 09.09.2008 г. С.Ш. от гр.Л. е подала жалба в РПУ – Левски против чичо си З.Ш.. По повод на така депозираната жалба лицето З.Ш. е призован в РПУ – Левски на 10.09.2008 г. На същият е съставен протокол за предупреждение по чл.56 от ЗМВР да не отправя обидни думи, заплахи за убийство и побой към лицето С. Ш..
След освобождаването на нарушителя от РПУ – Левски и прибирайки се вкъщи, същият е продължил да обижда племенницата си Ш., както и да я псува, а така също и да я гони от дома, собственост на свекърва й М.Ш..
Свидетелката М. Ш. се опитала да предотврати конфликта, но въпреки това, нарушителят Ш. продължил да отправя нецензурни думи към племенницата си, както и да я псува.

В съдебно заседание са разпитани в качеството на свидетели С.Ш. и М.Ш.. От показанията им се установява, че действително на посочената в акта дата, нарушителят е извършил непристойни действия, с които е нарушил обществения ред и спокойствие, като е обиждал и псувал племенницата си Ш., а отправените към нея обиди, псувни, заплахи за убийство и за изгонване от дома на свекърва й са били особено вулгарни и цинични. Установява се, че и двете свидетелки не само са възмутени от поведението на нарушителя, което поведение не е инцидентно, а системно и продължава повече от четири месеца, но и изпитват страх от реализиране на заканите, отправени към свидетелката С. Ш. от страна на нарушителя.
Показанията им си кореспондират, няма налице противоречие в обясненията им дадени по образуваната срещу нарушителя преписка за започване на процедура по УБДХ по отношение на същия, поради което съдът им дава вяра.
Нарушителят се признава за виновен, дава обяснения. Демонстрира изключително недобро процесуално поведение, поради което съдът не дава вяра на изразеното от него обещание, че повече няма да обижда и псува свидетелката Ш..

С оглед на събраните по делото доказателства, съдът намира за установено, че на 09.09.2008 г., след като е получена жалба от С. Ш. срещу нейния чичо З.Ш. и призоваване на нарушителя в РПУ - Левски на 10.09.2008 г., като след предупреждение на същия с протокол за предупреждение по чл.56 от ЗМВР и разясняване на наказателната отговорност, която ще носи при неспазване на предписанията в протокола, и след като нарушителят е освободен от РПУ – Левски, и се прибрал вкъщи, продължил да обижда племенницата си Ш. с думите “курва, иди при майка си в Г. да те продава”, както и да я псува, като целта му е била да изгони племенницата си от дома, собственост на нейната свекърва М.Ш.. 

Предвид степента на обществена опасност, съдът счита, че проявата е акт на дребно хулиганство и не представлява престъпление по смисъла на чл.325 от НК. 
Предвид изложеното, съдът счита, че по отношение на Ш. следва да бъде наложено административно наказание. При определяне вида на административното наказание съдът съобразява обстоятелството, че Ш. е в тежко семейно и имотно състояние, същият е пенсионер поради инвалидност, реализира доходи единствено от пенсията си, която е в размер на 128 лв., че има и други доходи от обща работа на частно, но тези му доходи са инцидентни и същият не би могъл да заплати суми, определени му като евентуално наложено наказание глоба.


При това положение на Ш. следва да бъде наложено алтернативно предвиденото в указа административно наказание, а именно задържане в поделенията на МВР.


При определяне размера на наказанието, съдът съобразява, че Ш. не е бил предизвикан от свидетелката С.Ш. по никакъв начин, както и обстоятелството, че същият е предупреден от служителите при РПУ  - Левски е продължил да псува и обижда свидетелката, дори поведението му е станало още по – вулгарно и цинично.
Нарушението извършено от Ш. е с ниска степен на обществена опасност и по отношение на него, съдът счита, че би оказало своето поправително и предупредително въздействие наказание в размер към минимума, а именно от три денонощия задържане в поделенията на МВР.


На основание изложеното, съдът

Р Е Ш И:


НА ОСНОВАНИЕ чл.6, ал.1, б.”а” във връзка с чл.1 от УБДХ НАЛАГА административно наказание на З.Ш. от гр.Л., *, ЕГН *, задържане в поделенията на Министерството на вътрешните работи за срок от ТРИ ДЕНОНОЩИЯ. 


РЕШЕНИЕТО е окончателно и не подлежи на обжалване.
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